

**Информация о проделанной работе и проведенных мероприятиях  
по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма  
в детском саду №115 «Салют» за 2023-2024 учебный год**

Работа в по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в 2023-2024 учебном году проводилась планоно, систематически, постоянно. Она входила во все виды детской деятельности для того, чтобы полученные «теоретические» знания ребёнок закреплял через продуктивные виды деятельности и реализовывал в играх и повседневной жизни за пределами детского сада.

Занятия по ПДД проводились в регламентированной деятельности, один раз в месяц в каждой возрастной группе. В основе работы авторская программа Н.Н. Авдеевой, О.Л. Князевой, Р.В. Стеркиной «Основы безопасности детей дошкольного возраста», одним из направлений которой является раздел «Ребенок на улице». Воспитатели организовывали занятия, целевые прогулки, туристические походы, в ходе которых знакомили детей с правилами безопасного поведения на улице и упражняли их в выполнении этих правил. Учебный материал воспитатели преподносили в наглядно - действенной форме с опорой на непосредственное действие с предметами при отражении реальной ситуации. Кроме того профилактические беседы с детьми ежемесячно проводил сотрудник Госавтоинспекции.

В сентябре был организован «Единый день дорожной безопасности» под девизом «Помним, знаем, соблюдаем!». Проведены профилактические беседы в старшей и подготовительных группах на темы: «Юный пешеход», «Юный велосипедист» и «Безопасный двор».

В феврале и июле проведены тематические недели «Дорожная азбука»; «Правила безопасного поведения на улице», в ходе которых были организованы познавательные беседы, чтение художественной литературы, дидактические игры, изобразительная и продуктивная деятельность. В летний период был реализован проект «Безопасное лето», включающий мероприятия в рамках Дня безопасности «Внимание поезд!», организовано тематическое развлечение «Правила дорожные – детям знать положено» с детьми старших групп, в декабре проведен «Единый день светлячка».

В ноябре 2023 организована консультация для педагогов «Использование ЭОР в работе с детьми по знакомству с правилами дорожного движения», в мае - «Организация занятий в кружке «Красный, жёлтый, зелёный» по обучению дошкольников безопасному поведению на улице» в летний период». Совместно с родителями проведена региональная акция «Родители – пример на дороге», профилактическое мероприятие «Пристегнись сам - пристегни ребёнка!». На постоянной основе распространяются памятки о необходимости использования детских удерживающих устройств, о соблюдении ПДД при поездках с детьми индивидуально и в социальных сетях. В январе для родителей в холле детского сада оформлялся стенд по профилактике ПДД.

В каждой группе созданы уголки ПДД с макетами перекрестка, дорожными знаками, действующими светофорами, различным видом транспорта, которые пользуются большой популярностью, как у мальчиков, так и у девочек.

План по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма реализован в полном объеме.

Заведующий д/с №115 \_\_\_\_\_ И.Г. Цыганкова